
                                                                     ПРОТОКОЛ № 5 

ЗАСІДАННЯ СТУДЕНТСЬКОЇ РАДИ ЧОРТКІВСЬКОГО МЕДИЧНОГО ФАХОВОГО 

КОЛЕДЖУ 

 

03.03.2026 р.                                                                                       м. Чортків 

 

ПРИСУТНІ: 15 членів СР 

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ: Станіслав ВЛАСЮК  

СЕКРЕТАР: Анастасія КОЗАК 

ВІДСУТНІ: 0  

ФОРМАТ: змішаний 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Підготовка та проведення Шевченківських днів, майстер-класу з писанкарства 

«Великодня писанка». 

2. Організація та проведення заходів до Всесвітнього дня здоров'я і Дня 

довкілля.  

3. Участь студентської ради в організації та проведенні Дня відкритих дверей 

коледжу. 

4. Різне.  
 

1. Підготовка та проведення Шевченківських днів, майстер-класу з 

писанкарства «Великодня писанка». 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який повідомив про підготовку 

до проведення Шевченківських днів та майстер-класу з писанкарства «Великодня 

писанка». Він наголосив, що заходи спрямовані на популяризацію української 

культури, збереження національних традицій і виховання у студентів поваги до 

духовної та культурної спадщини українського народу. 

ВИСТУПИЛИ: 

Я. Баранович, голова культурно-масового сектору, яка представила пропозиції 

студентської ради до плану проведення Шевченківських днів, запропонувала 

організувати літературні читання творів Тараса Шевченка, тематичну виставку та 

майстер-клас із писанкарства за участю студентів і викладачів. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Долучитись до організації Шевченківських днів та майстер-класів із 

писанкарства «Великодня писанка» відповідно до плану роботи коледжу. 

2. Культурно-масовому сектору сприяти забезпеченню організації та 

проведенню заходів. 

3. Інформаційному сектору долучитись до висвітлення  проведення заходів на 

офіційному сайті коледжу та в соціальних мережах. 

 

2. Організація та проведення заходів до Всесвітнього дня здоров'я і Дня 

довкілля.  

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який повідомив про підготовку 

заходів до Всесвітнього дня здоров'я та Дня довкілля. Він запропонував провести 



інформаційно-просвітницьку кампанію з популяризації здорового способу життя, 

підготувати тематичні постери, пам'ятки та інформаційні матеріали, поширивши їх у 

Viber-групах академічних груп. Також доповідач запропонував взяти участь в 

організації екологічної толоки з благоустрою території коледжу  та гуртожитку. 

ВИСТУПИЛИ: 

К. Михайлюк, голова інформаційного сектору, повідомила про готовність 

підготувати інформаційні матеріали, постери та пам'ятки щодо здорового способу 

життя і забезпечити їх поширення через офіційні інформаційні ресурси та Viber-

групи академічних груп. 

Я. Хоменко, голова волонтерського та соціального сектору, запропонувала взяти 

участь в організації екологічної толоки з прибирання та благоустрою території 

коледжу та гуртожитку, залучивши студентів усіх академічних груп. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Долучитись до організації заходів до Всесвітнього дня здоров'я та Дня 

довкілля відповідно до плану коледжу. 

2. Інформаційному сектору підготувати тематичні постери, пам'ятки та 

інформаційні матеріали і забезпечити їх поширення у Viber-групах 

академічних груп. 

3. Волонтерському та соціальному сектору взяти участь в організації екологічної 

толоки з благоустрою території коледжу та гуртожитку за участю студентів. 

 

3. Участь студентської ради в організації та проведенні Дня відкритих дверей 

коледжу. 

СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який повідомив про підготовку 

до проведення Дня відкритих дверей коледжу. Він наголосив на важливості активної 

участі студентського самоврядування в організації заходу, ознайомленні майбутніх 

вступників із освітніми програмами, студентським життям та традиціями коледжу. 

ВИСТУПИЛИ: 

Я. Баранович, голова культурно-масового сектору, представила пропозиції щодо 

організації творчої програми та зустрічі гостей коледжу. 

К. Михайлюк, голова інформаційного сектору, повідомила про підготовку 

інформаційних матеріалів, фото- та відеосупроводу заходу, а також його 

висвітлення на офіційному сайті коледжу та в соціальних мережах. 

Д. Мазепіна, голова навчально-наукового сектору, запропонувала залучити 

студентів до презентації спеціальностей, роботи навчальних кабінетів, 

симуляційного центру. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Долучити студентську раду до організації та проведення Дня відкритих дверей 

коледжу. 

2. Розподілити обов'язки між секторами студентської ради відповідно до плану 

заходу. 

3. Долучитись до інформаційного супроводу, зустрічі гостей та взяти активну 

участь у презентації коледжу. 

 

4. Різне.  
СЛУХАЛИ: С. Власюка, голову студентської ради, який наголосив на необхідності 

активізації профорієнтаційної роботи студентів, формування позитивного іміджу 

коледжу та дотримання студентами Правил внутрішнього розпорядку. Він закликав 



членів студентської ради бути прикладом відповідальної поведінки, академічної 

культури та гідно представляти коледж під час профорієнтаційних заходів і Дні 

відкритих дверей. 

ВИСТУПИЛИ: 

А. Кришовська, голова сектору дисципліни та порядку, поінформувала про стан 

дисципліни серед студентів, наголосила на необхідності дотримання правил 

поведінки в навчальному корпусі та гуртожитку, а також культури спілкування і 

бережливого ставлення до майна коледжу. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Активізувати участь студентської ради у профорієнтаційній роботі коледжу. 

2. Сприяти формуванню позитивного іміджу коледжу через активну громадську 

діяльність студентів та висвітлення досягнень студентської молоді. 

3. Посилити інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо дотримання Правил 

внутрішнього розпорядку, норм академічної доброчесності та культури 

поведінки серед студентів. 

4. Інформаційному сектору виготовити інформаційні постери щодо 

обов'язкового використання змінного взуття студентами та забезпечити їх 

розміщення у приміщеннях коледжу з метою підтримання належного 

санітарного стану й дотримання Правил внутрішнього розпорядку. 

 

 

 

 

 

ГОЛОВА:                                          Станіслав ВЛАСЮК  
 

 

СЕКРЕТАР:                                       Анастасія КОЗАК 

 
 


